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Ваші Високоповажності, пані та панове!
Відповідно до Програми сусідства Данії, що спрямована на співпрацю та 

підтримку сусідів ЄС у східному та південно-східному регіонах, Данія робить 
фінансовий внесок у забезпечення зростання демократії та дотримання 
прав людини в Україні. Бажання Данії – бачити заможну та демократичну 
Україну, яка живе на засадах верховенства права та прав людини і наближена 
до європейських норм і стандартів.

Реформа судової системи в Україні необхідна для забезпечення верховен-
ства права та високих стандартів прав людини задля добробуту всіх укра-
їнців. Україна входить до числа країн, які є джерелом найбільшої кількості 
заяв до Європейського суду з прав людини, і основні недоліки стосуються 
забезпечення справедливого судового розгляду. Ось чому Данія активно під-
тримує роботу Ради Європи у сфері реформи кримінальної юстиції в Україні. 
Данія цінує прагнення України запровадити сучасну систему кримінального 
судочинства відповідно до європейських стандартів.

Україна досягла позитивних зрушень завдяки прийняттю та впроваджен-
ню нового Кримінального процесуального кодексу (КПК). Повне та ефектив-
не впровадження Кодексу повинне стати пріоритетним завданням, і я з не-
терпінням чекаю на сьогоднішнє обговорення цього питання.

Однак процес реформ на цьому не завершується. Закон «Про прокуратуру», 
у якому взято до уваги висновки Венеціанської комісії, повинен бути при-
йнятий якомога скоріше. Це – не лише рекомендація Рада Європи, а й части-
на ключових реформ, проведення яких є необхідним для підписання Угоди 
про асоціацію між Україною та ЄС.

Прийняття Закону «Про прокуратуру» є важливим питанням для ЄС. Про-
грес у подоланні вибіркового судочинства та запобіганні випадкам будь-яко-
го його повторення в Україні буде одним з основних питань, на які зважа-
тиме Європейський Союз при прийнятті рішення про можливе підписання 
Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, – угоди, яка наблизить Україну до 
європейських стандартів та стимулюватиме економічне зростання.

Цей Закон у взаємодії з КПК необхідний для розвитку в напрямі забезпе-
чення юридичної культури, яка ґрунтується на незалежному судочинстві, 
верховенстві права та довірі українців до судової системи. Наступним кро-
ком української влади повинне бути формування незалежного Державного 
бюро розслідувань.

Я бажаю всім успішного проведення конференції!


